
В Кемеровской области перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении сотрудника полиции

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 28-летнего жителя областного центра, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для здоровья, в отношении представителя власти, в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). По версии следствия, в марте текущего года женщина обратилась в отдел полиции за помощью, пояснив, что ее избил мужчина. Участковый прибыл по указанному адресу, в квартире находился мужчина в состоянии алкогольного опьянения. Сотрудник пояснил, что ему необходимо получить объяснение по поводу избиения женщины, однако хозяин вместо ответа неожиданно ударил участкового в лицо своей головой. В ходе следствия обвиняемый вину признал полностью, пояснив, что во всем виновато спиртное. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Мая 2014

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/837387>